

II

(Acte fără caracter legislativ)

REGULAMENTE

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2023/886 AL CONSILIULUI

din 28 aprilie 2023

privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 401/2013 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Myanmar/Birmania

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 401/2013 al Consiliului din 2 mai 2013 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Myanmar/Birmania și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 194/2008 ⁽¹⁾, în special articolul 4i,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 2 mai 2013, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 401/2013.
- (2) Consiliul a reexaminat lista persoanelor fizice și juridice, a entităților și a organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive care figurează în anexa IV la Regulamentul (UE) nr. 401/2013. Pe baza acestei reexaminări, informațiile privind rubricile referitoare la 24 de persoane și la o entitate ar trebui să fie modificate.
- (3) Prin urmare, Regulamentul (UE) nr. 401/2013 ar trebui modificat în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa IV la Regulamentul (UE) nr. 401/2013 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 28 aprilie 2023.

Pentru Consiliu
Președintele
J. ROSWALL

⁽¹⁾ JOL 121, 3.5.2013, p. 1.

Anexa IV la Regulamentul (UE) nr. 401/2013 („Lista persoanelor fizice și juridice, a entităților și a organismelor menționate la articolul 4a”) se modifică după cum urmează:

1. Rubricile referitoare la următoarele 24 de persoane care figurează pe lista din secțiunea „A. Lista persoanelor fizice menționate la articolul 4a” se înlocuiesc cu următorul text:

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„4.	Aung Aung	Genul: masculin; Număr militar de identificare: BC 23750	Generalul-locotenent Aung Aung este comandantul Biroului de operațiuni speciale nr. 2 din octombrie 2022. El este fostul comandant al Comandamentului de sud-vest al forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) și fost comandant al celei de a 33-a divizii de infanterie ușoară a forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw). În acest context, el este răspunzător pentru atrocitățile și încălcările grave ale drepturilor omului comise împotriva populației Rohingya din statul Rakhine de către cea de a 33-a divizie de infanterie ușoară în a doua jumătate a anului 2017. Printre acestea se numără uciderile ilegale, violența sexuală și incendierea sistematică a caselor și clădirilor populației Rohingya.	25.6.2018
7.	Thant Zin Oo	Genul: masculin	Thant Zin Oo a fost comandantul celui de al optulea batalion de poliție de securitate. În această calitate, el este răspunzător de atrocitățile și încălcările grave ale drepturilor omului comise împotriva populației Rohingya din statul Rakhine de către cel de al optulea batalion de poliție de securitate în a doua jumătate a anului 2017. Printre încălcările grave ale drepturilor omului se numără uciderile ilegale și incendierea sistematică a caselor și clădirilor populației Rohingya. Respectivul încălcări au fost comise în asociere și cu sprijinul direct al celei de a 33-a divizii de infanterie ușoară a forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw) condusă de generalul-locotenent (fost general de brigadă) Aung Aung. Thant Zin Oo este, prin urmare, asociat cu persoana inclusă pe listă, generalul-locotenent Aung Aung.	25.6.2018
10.	Khin Hlaing	Data nașterii: 2 mai 1968; Genul: masculin	Generalul-locotenent Khin Hlaing este comandantul Biroului de operațiuni speciale nr. 4 începând din octombrie 2022. El este fostul comandant al regiunii Triunghi a forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw). El este fostul comandant al celei de a 99-a divizii de infanterie ușoară și a fost comandantul Comandamentului de nord-est al forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw). În calitate de comandant al celei de a 99-a divizii de infanterie ușoară, el a supravegheat operațiile militare desfășurate în statul Shan în 2016 și la începutul lui 2017. În această calitate, el este răspunzător de atrocitățile și încălcările grave ale drepturilor omului comise împotriva populației rurale aparținând minorităților etnice în statul Shan în a doua jumătate a anului 2016 de către cea de a 99-a divizie de infanterie ușoară. Printre acestea se numără uciderile ilegale, detenția forțată și distrugerea satelor.	21.12.2018

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
18.	Sein Win	<p>Data nașterii: 24 iulie 1956;</p> <p>Locul nașterii: Pyin Oo Lwin, Myanmar/Birmania;</p> <p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: masculin</p>	<p>Generalul-locotenent Sein Win este membru al Tatmadaw și fost ministru al apărării (între 24 august 2015 și 1 februarie 2021). Începând din februarie 2021 (cel puțin până în septembrie 2022), a fost președintele Organizației Veteranilor de Război din Myanmar/Birmania.</p> <p>La 1 februarie 2021, a participat la o reuniune a Consiliului național de apărare și securitate (CNAS), alături de alți membri ai Tatmadaw. Reuniunea CNAS a fost neconstituțională, întrucât nu i-a inclus pe membrii civili ai Tatmadaw. În timpul respectivei reuniuni, Myint Swe a fost declarat președinte în exercițiu. Apoi, Myint Swe a declarat stare de urgență și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului către comandantul suprem al serviciilor de apărare, Min Aung Hlaing. A fost încălcată procedura de declarare a stării de urgență întrucât, conform Constituției, numai președintele are dreptul de a declara starea de urgență.</p> <p>Prin participarea sa la reuniunea CNAS în cadrul căreia s-a decis declararea stării de urgență și transferarea competențelor legislative, executive și judiciare ale statului către comandantul suprem al serviciilor de apărare, Sein Win a contribuit la declararea rezultatelor alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 ca fiind nevalide și la răsturnarea guvernului ales în mod democratic. Prin urmare, este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>În 2018, ONU, precum și organizații internaționale ale societății civile au raportat încălcări flagrante ale drepturilor omului și încălcări grave ale dreptului internațional umanitar săvârșite în statele Kachin, Rakhine și Shan împotriva populației Rohingya de către forțele militare și polițienești începând din 2011 și au ajuns la concluzia că multe dintre respectivele încălcări se numără printre cele mai grave crime conform dreptului internațional. În calitate de ministru al apărării în perioada 24 august 2015-1 februarie 2021, Sein Win este răspunzător de încălcările grave și abuzurile împotriva populației Rohingya.</p>	22.3.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
20.	Mya Tun Oo	Data nașterii: 4 sau 5 mai 1961; Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	<p>Generalul Mya Tun Oo este membru al forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw). El a fost numit ministru al apărării la 1 februarie 2021 și este membru al Consiliului administrativ al statului (CAS). La 1 februarie 2023, a fost numit, de asemenea, viceprim-ministru.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, în calitate de președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul. Mya Tun Oo a participat la reuniunea Consiliului național de apărare și securitate (CNAS) din 31 ianuarie 2022, care a prelungit starea de urgență până la 31 iulie 2022. În calitate de membru al CNAS și CAS, generalul Mya Tun Oo a fost direct implicat în luarea deciziilor privind funcții de stat și este răspunzător de aceste decizii și, prin urmare, este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>De asemenea, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de întrunire pașnică. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin restricționarea accesului la internet și prin arestări arbitrare și detenția liderilor opoziției și a opozițiilor loviturii de stat.</p> <p>În calitate de membru al CAS, generalul Mya Tun Oo este direct răspunzător de deciziile represive respective și de încălcări grave ale drepturilor omului. De asemenea, în calitate de ministru al apărării, Mya Tun Oo este răspunzător de atacurile prin care forțele militare au ucis, în statul Kayah, la 25 decembrie 2021, peste 30 de persoane, inclusiv copii și personal umanitar, precum și de uciderea în masă și torturarea civililor pe întreg teritoriul Myanmarului/Birmaniei. În calitate de ministru al apărării, generalul Mya Tun Oo este, de asemenea, răspunzător de bombardamentele, raidurile aeriene și alte violențe la scară largă comise de forțele armate din Myanmar/Birmania în cursul anului 2022. Prin urmare, el este răspunzător de încălcări grave ale drepturilor omului în Myanmar/Birmania.</p>	22.3.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>În 2018, Organizația Națiunilor Unite, precum și organizații internaționale ale societății civile au raportat încălcări flagrante ale drepturilor omului și încălcări grave ale dreptului internațional umanitar săvârșite în statele Kachin, Rakhine și Shan împotriva populației Rohingya de către forțele militare și polițienești începând din 2011 și au ajuns la concluzia că multe dintre respectivele încălcări se numără printre cele mai grave crime conform dreptului internațional. Mya Tun Oo a fost adjunct al șefului Statului-Major General al forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), a treia cea mai importantă funcție din cadrul Tatmadaw, din august 2016 până când a fost numit ministru al apărării. În această calitate, el a supravegheat operațiile militare desfășurate în statul Rakhine și a coordonat diferitele forțe armate, inclusiv forțele terestre, cele navale și cele aeriene, precum și utilizarea artileriei. Prin urmare, el este răspunzător de respectivele încălcări grave și de abuzuri împotriva populației Rohingya.</p>	
23.	Maung Maung Kyaw	Data nașterii: 23 iulie 1964; Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	<p>Generalul Maung Maung Kyaw este un fost membru al forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw). S-a pensionat în ianuarie 2022. El a fost membru al Consiliului administrativ al statului (CAS) până în februarie 2023. Anterior a fost comandant suprem al forțelor aeriene din Myanmar/Birmania în perioada 2018-ianuarie 2022. La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, în calitate sa de președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul. În calitate de membru al CAS, generalul Maung Maung Kyaw a fost direct implicat în luarea deciziilor privind funcții de stat și este răspunzător de aceste decizii și, prin urmare, este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>De asemenea, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de întrunire pașnică. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin restricționarea accesului la internet și prin arestări arbitrare și detenția liderilor opoziției și a opozițivilor loviturii de stat. În calitate de fost membru al CAS, generalul Maung Maung Kyaw a fost direct răspunzător de deciziile represive respective și de încălcări grave ale drepturilor omului. De asemenea, în fosta sa calitate de șef al forțelor aeriene din Myanmar/Birmania, a fost direct răspunzător de atentatele cu bombă din statul Kayah din decembrie 2021, care au vizat populația civilă și au provocat un număr mare de victime. Prin urmare, el este răspunzător de încălcări grave ale drepturilor omului.</p>	22.3.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
25.	Than Hlaing	<p>Data nașterii: 1965;</p> <p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: masculin</p>	<p>Generalul-locotenent Than Hlaing este membru al forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw). El a fost ministru adjunct al afacerilor interne, șef al poliției, din 2 februarie 2021 până în mai 2022.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>Numit de CAS, generalul-locotenent Than Hlaing a exercitat acțiuni și politici care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania, precum și în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Myanmarului/Birmaniei.</p> <p>De asemenea, forțele polițienești care acționau sub autoritatea generalului-locotenent Than Hlaing au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, efectuând arestări arbitrare și plasând în detenție lideri ai opoziției și opozanți ai loviturii de stat. În calitatea sa de fost ministru adjunct al afacerilor interne, șef al poliției, generalul-locotenent Than Hlaing a fost direct răspunzător de luarea deciziilor privind politicile represive și acțiunile violente ale poliției împotriva demonstranților pașnici și este, prin urmare răspunzător de încălcări grave ale drepturilor omului în Myanmar/Birmania.</p>	22.3.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
26.	Mahn Nyein Maung (alias P'do, Phado Man Nyein Maung)	Membru al Consiliului administrativ al statului; Data nașterii: cca 1947; Locul nașterii: Maungdaw, Myanmar/Birmania; Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	<p>Mahn Nyein Maung este membru al Consiliului administrativ al statului (CAS).</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Mahn Nyein Maung a fost direct implicat în luarea deciziilor privind funcții de stat și răspunzător de aceste decizii și, prin urmare, este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>De asemenea, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de întrunire pașnică. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin restricționarea accesului la internet și prin arestări arbitrare și detenția liderilor opoziției și a opozanților loviturii de stat. De asemenea, CAS a impus legea marțială în unele părți ale țării, acordând armatei autoritate totală asupra zonelor desemnate, inclusiv în ceea ce privește funcțiile administrativă, judiciară și de asigurare a respectării legii. În zonele care intră sub incidența legii marțiale, civilii, inclusiv jurnaliști și protestatari pașnici, sunt anchetați de curțile militare, ceea ce îi lipsește, în fapt, de dreptul la un proces în care să se respecte garanțiile procedurale, inclusiv de dreptul la o cale de atac. Acțiunile violente ale forțelor militare și de poliție s-au intensificat în mod simțitor în zonele în care a fost declarată legea marțială, amenințând pacea, securitatea și stabilitatea.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Mahn Nyein Maung este direct răspunzător de deciziile represive respective și de încălcări grave ale drepturilor omului.</p>	19.4.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
27.	Thein Nyunt	<p>Membru al Consiliului administrativ al statului; Președinte al Noului Partid pentru Democrația Națională (NNDP);</p> <p>Data nașterii: 26 decembrie 1944;</p> <p>Locul nașterii: Kawkareik (statul Karen) Myanmar/Birmania;</p> <p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Număr de identificare: 12/THAGAKA(NAING)012432;</p> <p>Genul: masculin</p>	<p>Thein Nyunt este membru al Consiliului administrativ al statului (CAS). Începând cu 1 februarie 2023, el face parte, de asemenea, din organul consultativ central al CAS.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Thein Nyunt a fost direct implicat în luarea deciziilor privind funcții de stat și este răspunzător de aceste decizii și, prin urmare, este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>De asemenea, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de întrunire pașnică. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin restricționarea accesului la internet și prin arestări arbitrare și detenția liderilor opoziției și a opozițanilor loviturii de stat. De asemenea, CAS a impus legea marțială în unele părți ale țării, acordând armatei autoritate totală asupra zonelor desemnate, inclusiv în ceea ce privește funcțiile administrativă, judiciară și de asigurare a respectării legii. În zonele care intră sub incidența legii marțiale, civilii, inclusiv jurnaliști și protestatari pașnici, sunt anchetați de curțile militare, ceea ce îi lipsește, în fapt, de dreptul la un proces în care să se respecte garanțiile procedurale, inclusiv de dreptul la o cale de atac. Acțiunile violente ale forțelor militare și de poliție s-au intensificat în mod simțitor în zonele în care a fost declarată legea marțială, amenințând pacea, securitatea și stabilitatea.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Thein Nyunt este direct răspunzător de deciziile represive respective și de încălcări grave ale drepturilor omului.</p>	19.4.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
28.	Khin Maung Swe	<p>Membru al Consiliului administrativ al statului; Președinte al partidului Forța Democratică Națională (NDF);</p> <p>Data nașterii: 24 iulie 1942;</p> <p>Locul nașterii: Ngathaingchaung, districtul Patheingyi, Myanmar/Birmania;</p> <p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: masculin</p>	<p>Khin Maung Swe este membru al Consiliului administrativ al statului (CAS). Începând cu 1 februarie 2023, el face parte, de asemenea, din organul consultativ central al CAS.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Khin Maung Swe a fost direct implicat în luarea deciziilor privind funcții de stat și este răspunzător de aceste decizii și, prin urmare, este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>De asemenea, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de înfrângere pașnică. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin restricționarea accesului la internet și prin arestări arbitrare și detenția liderilor opoziției și a opozițanilor loviturii de stat. De asemenea, CAS a impus legea marțială în unele părți ale țării, acordând armatei autoritate totală asupra zonelor desemnate, inclusiv în ceea ce privește funcțiile administrativă, judiciară și de asigurare a respectării legii. În zonele care intră sub incidența legii marțiale, civilii, inclusiv jurnaliști și protestatari pașnici, sunt anchetați de curțile militare, ceea ce îi lipsește, în fapt, de dreptul la un proces în care să se respecte garanțiile procedurale, inclusiv de dreptul la o cale de atac. Acțiunile violente ale forțelor militare și de poliție s-au intensificat în mod simțitor în zonele în care a fost declarată legea marțială, amenințând pacea, securitatea și stabilitatea.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Khin Maung Swe este direct răspunzător de deciziile represive respective și de încălcări grave ale drepturilor omului.</p>	19.4.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
29.	Aye Nu Sein	<p>Membră a Consiliului administrativ al statului; Vicepreședintă a Partidului Național Arakan;</p> <p>Data nașterii: 24 martie 1957;</p> <p>Locul nașterii: Sittwe, statul Rakhine, Myanmar/Birmania;</p> <p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: feminin</p>	<p>Aye Nu Sein este membră a Consiliului administrativ al statului (CAS). Începând cu 1 februarie 2023, ea face parte, de asemenea, din organul consultativ central al CAS.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședinta Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>În calitate de membră a CAS, Aye Nu Sein a fost direct implicată în luarea deciziilor în ceea ce privește funcții de stat și este răspunzătoare de aceste decizii și, prin urmare, este răspunzătoare de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>De asemenea, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de întrunire pașnică. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin restricționarea accesului la internet și prin arestări arbitrare și detenția liderilor opoziției și a opozițanilor loviturii de stat. De asemenea, CAS a impus legea marțială în unele părți ale țării, acordând armatei autoritate totală asupra zonelor desemnate, inclusiv în ceea ce privește funcțiile administrativă, judiciară și de asigurare a respectării legii. În zonele care intră sub incidența legii marțiale, civilii, inclusiv jurnaliști și protestatari pașnici, sunt anchetați de curțile militare, ceea ce îi lipsește, în fapt, de dreptul la un proces în care să se respecte garanțiile procedurale, inclusiv de dreptul la o cale de atac. Acțiunile violente ale forțelor militare și de poliție s-au intensificat în mod simțitor în zonele în care a fost declarată legea marțială, amenințând pacea, securitatea și stabilitatea.</p> <p>În calitate de membră a CAS, Aye Nu Sein este direct răspunzătoare de deciziile represive respective și de încălcări grave ale drepturilor omului.</p>	19.4.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
30.	Jeng Phang Naw Htaung	<p>Membru al Consiliului administrativ al statului;</p> <p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: masculin</p>	<p>Jeng Phang Naw Htaung este membru al Consiliului administrativ al statului (CAS). Începând cu 1 februarie 2023, acesta ocupă, de asemenea, funcția de ministru al afacerilor etnice al Uniunii Myanmar/Birmania.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Jeng Phang Naw Htaung a fost direct implicat în luarea deciziilor privind funcții de stat și răspunzător de aceste decizii și, prin urmare, este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>De asemenea, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de întrunire pașnică. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin restricționarea accesului la internet și prin arestări arbitrare și detenția liderilor opoziției și a opozițivilor loviturii de stat. De asemenea, CAS a impus legea marțială în unele părți ale țării, acordând armatei autoritate totală asupra zonelor desemnate, inclusiv în ceea ce privește funcțiile administrativă, judiciară și de asigurare a respectării legii. În zonele care intră sub incidența legii marțiale, civilii, inclusiv jurnaliști și protestatari pașnici, sunt anchetați de curțile militare, ceea ce îi lipsește, în fapt, de dreptul la un proces în care să se respecte garanțiile procedurale, inclusiv de dreptul la o cale de atac. Acțiunile violente ale forțelor militare și de poliție s-au intensificat în mod simțitor în zonele în care a fost declarată legea marțială, amenințând pacea, securitatea și stabilitatea.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Jeng Phang Naw Htaung este direct răspunzător de deciziile represive respective și de încălcări grave ale drepturilor omului.</p>	19.4.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
32.	Sai Long Hseng	<p>Membru al Consiliului administrativ al statului;</p> <p>Data nașterii: 18 aprilie 1947;</p> <p>Locul nașterii: Kengtung, Myanmar/Birmania;</p> <p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Permis de confirmare a cetățeniei: Katana (Naing) 0052495;</p> <p>Număr național de identificare: 13/KATANA (N)-005249;</p> <p>Genul: masculin</p>	<p>Sai Long Hseng este membru al Consiliului administrativ al statului (CAS). Începând cu 1 februarie 2023, el face parte, de asemenea, din organul consultativ central al CAS.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Sai Long Hseng a fost direct implicat în luarea deciziilor privind funcții de stat și este răspunzător de aceste decizii și, prin urmare, este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>De asemenea, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de întrunire pașnică. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin restricționarea accesului la internet și prin arestări arbitrare și detenția liderilor opoziției și a opozițivilor loviturii de stat. De asemenea, CAS a impus legea marțială în unele părți ale țării, acordând armatei autoritate totală asupra zonelor desemnate, inclusiv în ceea ce privește funcțiile administrativă, judiciară și de asigurare a respectării legii. În zonele care intră sub incidența legii marțiale, civilii, inclusiv jurnaliști și protestatari pașnici, sunt anchetați de curțile militare, ceea ce îi lipsește, în fapt, de dreptul la un proces în care să se respecte garanțiile procedurale, inclusiv de dreptul la o cale de atac. Acțiunile violente ale forțelor militare și de poliție s-au intensificat în mod simțitor în zonele în care a fost declarată legea marțială, amenințând pacea, securitatea și stabilitatea.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Sai Long Hseng este direct răspunzător de deciziile represive respective și de încălcări grave ale drepturilor omului.</p>	19.4.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
33.	Saw Daniel	<p>Membru al Consiliului administrativ al statului;</p> <p>Data nașterii: 25 noiembrie 1957;</p> <p>Locul nașterii: Loikaw (statul Kayah) Myanmar/Birmania;</p> <p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: masculin</p>	<p>Saw Daniel este membru al Consiliului administrativ al statului (CAS). Începând cu 1 februarie 2023, acesta face parte, de asemenea, din organul consultativ central al CAS.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Saw Daniel a fost direct implicat în luarea deciziilor privind funcții de stat și este răspunzător de aceste decizii și, prin urmare, este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>De asemenea, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de întrunire pașnică. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin restricționarea accesului la internet și prin arestări arbitrare și detenția liderilor opoziției și a opozițanilor loviturii de stat. De asemenea, CAS a impus legea marțială în unele părți ale țării, acordând armatei autoritate totală asupra zonelor desemnate, inclusiv în ceea ce privește funcțiile administrativă, judiciară și de asigurare a respectării legii. În zonele care intră sub incidența legii marțiale, civilii, inclusiv jurnaliști și protestatari pașnici, sunt anchetați de curțile militare, ceea ce îi lipsește, în fapt, de dreptul la un proces în care să se respecte garanțiile procedurale, inclusiv de dreptul la o cale de atac. Acțiunile violente ale forțelor militare și de poliție s-au intensificat în mod simțitor în zonele în care a fost declarată legea marțială, amenințând pacea, securitatea și stabilitatea.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Saw Daniel este direct răspunzător de deciziile represive respective și de încălcări grave ale drepturilor omului.</p>	19.4.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
34.	Dr. Banyar Aung Moe	<p>Membru al Consiliului administrativ al statului;</p> <p>Data nașterii: 14.8.1947</p> <p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: masculin;</p> <p>Carte de identitate națională: 10RAMANAN202348</p>	<p>Banyar Aung Moe este membru al Consiliului administrativ al statului (CAS). Începând cu 1 februarie 2023, el face parte, de asemenea, din organul consultativ central al CAS.</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Banyar Aung Moe a fost direct implicat în luarea deciziilor în ceea ce privește funcții de stat și este răspunzător de aceste decizii și, prin urmare, este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>De asemenea, CAS a adoptat decizii de limitare a drepturilor la libertatea de exprimare, inclusiv accesul la informații, și de întrunire pașnică. Forțele militare și autoritățile care funcționează sub controlul CAS au săvârșit încălcări grave ale drepturilor omului începând din 1 februarie 2021, omorând civili și protestatari neînarmați și limitând libertatea de întrunire și de exprimare, inclusiv prin restricționarea accesului la internet și prin arestări arbitrare și detenția liderilor opoziției și a opozițanilor loviturii de stat. De asemenea, CAS a impus legea marțială în unele părți ale țării, acordând armatei autoritate totală asupra zonelor desemnate, inclusiv în ceea ce privește funcțiile administrativă, judiciară și de asigurare a respectării legii. În zonele care intră sub incidența legii marțiale, civilii, inclusiv jurnaliști și protestatari pașnici, sunt anchetați de curțile militare, ceea ce îi lipsește, în fapt, de dreptul la un proces în care să se respecte garanțiile procedurale, inclusiv de dreptul la o cale de atac. Acțiunile violente ale forțelor militare și de poliție s-au intensificat în mod simțitor în zonele în care a fost declarată legea marțială, amenințând pacea, securitatea și stabilitatea.</p> <p>În calitate de membru al CAS, Banyar Aung Moe este direct răspunzător de deciziile represive respective și de încălcări grave ale drepturilor omului.</p>	19.4.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
35.	U Chit Naing (alias: Sate Pyin Nyar)	Data nașterii: Decembrie 1948; Locul nașterii: satul Kyee Nee, municipalitatea Chauk, regiunea Magway, Myanmar/Birmania; Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin; Adresa: No. 150, Yadanar Street, Yadanar Housing (lângă satul Tine Yin Thar), municipalitatea Tharkayta, Yangon, Myanmar/Birmania	U Chit Naing a fost ministrul guvernului Uniunii Myanmar/Birmania care a condus Biroul guvernamental al Ministerului Uniunii Myanmar/Birmania de la 1 august 2021 până la 18 august 2022. A fost ministrul informațiilor de la 2 februarie 2021 până la 31 iulie 2021. A fost numit de președintele Consiliului administrativ al statului (CAS), organism care a preluat controlul asupra competențelor legislative, executive și judiciare ale statului după 2 februarie 2021. În funcția de ministru al informațiilor, a fost responsabil de canalele mass-media de stat [MWD, MRTV, ziarele Myanmar/Birmania Alin, Kyemon și Global New Light of Myanmar/Birmania, Agenția de știri a Myanmar/Birmania (MNA), precum și Myanmar/Birmania Digital News] și deci pentru difuzarea și publicarea știrilor oficiale. În timpul mandatului său de ministru al informațiilor, ziarele erau pline de articole favorabile armatei, ceea ce îl face, așadar, răspunzător de propaganda practică de junță și de dezinformarea răspândită prin canalele mass-media de stat, care nu redau faptele corect. El este direct răspunzător de luarea deciziilor care au condus la reprimarea mass-mediei din Myanmar/Birmania. Acestea includ directive prin care s-a ordonat mass-mediei independente să nu folosească termenii «lovitură de stat», «regim militar» și «junță» și care au condus la interzicerea în țară a unui număr de cinci posturi locale de știri. În funcția sa anterioară de membru al guvernului, acțiunile, politicile și activitățile sale au subminat democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.	19.4.2021
38.	Win Shein (alias U Win Shein)	Data nașterii: 31 iulie 1957; Locul nașterii: Mandalay, Myanmar/Birmania; Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin; Numărul pașaportului: DM001478 (Myanmar/Birmania), eliberat la 10 septembrie 2012, expiră la 9 septembrie 2022; Numărul cărții de identitate naționale: 12DAGANA011336	Win Shein este viceprim-ministru, de la 1 februarie 2023, și ministru al planificării și finanțelor în guvernul Uniunii Myanmar/Birmania, de la 1 februarie 2021, numit de comandantul suprem Min Aung Hlaing. La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului către Min Aung Hlaing. Prin acceptarea numirii sale în funcția de ministru al planificării și al finanțelor și de viceprim-ministru în Guvernul Unional și prin rolul important pe care îl deține în legătură cu politicile economice ale regimului, Win Shein este răspunzător de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania.	21.6.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
40.	Tin Aung San	<p>Data nașterii: 16 octombrie 1960; Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin; Numărul cărții de identitate naționale: 12/La Ma Na (N) 89 489</p>	<p>Amiralul Tin Aung San este comandantul suprem al forțelor navale din Myanmar/Birmania. De asemenea, deține funcția de ministru al transporturilor și comunicațiilor de la 3 februarie 2021 și de viceprim-ministru de la 1 februarie 2023. El este membru al Consiliului administrativ al statului (CAS).</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit CAS pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul.</p> <p>În calitate de ministru al transporturilor și comunicațiilor, el este responsabil de comunicare și de rețele și, prin urmare, ia decizii și pune în aplicare politici care definesc libertatea de acces la date online. De la preluarea de către acesta a ministerului, au existat numeroase întreruperi și încetiniri deliberate ale internetului, precum și ordine adresate furnizorilor de a împiedica accesul online la Facebook, Twitter și Instagram. În ianuarie 2022, a fost difuzat un nou proiect de lege privind securitatea cibernetică, care permite utilizarea abuzivă a tehnologiei de supraveghere pentru a monitoriza și a viza persoanele fizice și, astfel, pentru a le suprima libertatea de exprimare, precum și accesul la informații. Prin urmare, el este direct responsabil de limitarea libertății presei și a accesului la informații online, precum și de încălcarea dreptului la viață privată al poporului din Myanmar/Birmania. Astfel, el subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.</p> <p>Întrucât este membru al CAS, Tin Aung San a fost direct implicat în luarea deciziilor privind funcții de stat și este responsabil de aceste decizii și, prin urmare, este responsabil de subminarea democrației și a statului de drept în Myanmar/Birmania. De asemenea, el este direct responsabil de deciziile represive luate de CAS, inclusiv de legislația care încalcă drepturile omului și limitează libertățile cetățenilor din Myanmar/Birmania, precum și de încălcările grave ale drepturilor omului comise de forțele de securitate din Myanmar/Birmania.</p>	21.6.2021

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
41.	Thida Oo (alias Daw Thida Oo)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: feminin	<p>Thida Oo este procurorul general al Uniunii Myanmar/Birmania de la 2 februarie 2021, când a fost numită de comandantul suprem al forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), Min Aung Hlaing. Ea este, de asemenea, membră a Comisiei pentru investiții din Myanmar/Birmania (CIM).</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au executat o lovitură de stat în Myanmar/Birmania, declarând invalide rezultatele alegerilor desfășurate la 8 noiembrie 2020 și răsturnând guvernul ales în mod democratic. În cadrul loviturii de stat, vicepreședintele Myint Swe, acționând ca președinte în exercițiu, a declarat starea de urgență la 1 februarie 2021 și a transferat competențele legislative, executive și judiciare ale statului comandantului suprem al serviciilor de apărare, generalisimul Min Aung Hlaing. La 2 februarie 2021, a fost constituit Consiliul administrativ al statului (CAS) pentru a exercita competențele respective, împiedicând guvernul ales în mod democratic să își îndeplinească mandatul. În iulie 2022, Oo a participat la cauza introdusă în fața Curții Internaționale de Justiție (CIJ), în cadrul căreia a depus mărturie împotriva acuzației de genocid a populației Rohingya și a apărât junta.</p> <p>Thida Oo a făcut parte din guvernul rezultat în urma loviturii de stat încă din prima zi a acestuia, utilizând competența conferită de Legea din 2010 privind procurorul general al Uniunii Myanmar/Birmania pentru a intenta procese motivate politic, urmate de detenție arbitrară, și pentru a acționa ca o forță favorizantă pentru abuzurile comise de regimul militar. Prin urmare, ea este implicată în acțiuni și politici care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania, precum și în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Myanmarului/Birmaniei.</p>	21.6.2021
44.	Aung Naing Oo	<p>Data nașterii: 13 octombrie 1962 sau 9 iunie 1969</p> <p>Cetățenie: Myanmar/Birmania;</p> <p>Locul nașterii: Kyaukse, Mandalay, Myanmar/Birmania;</p> <p>Genul: masculin;</p> <p>Adresa: L 103, Kenyeikthar Lane 6, FMI city, Yangon, Myanmar/Birmania;</p> <p>Numărul pașaportului: DM002656;</p> <p>Numărul cărții de identitate naționale: 7/PaKhaNa (Naing) 13345; 5/SaKaNa (Naing) 017289</p>	<p>Aung Naing Oo a fost ministrul comerțului începând din 19 august 2022. A fost ministrul investițiilor și relațiilor economice externe de la 2 februarie 2021 până la 18 august 2022. A fost numit de Consiliul administrativ al statului (CAS), condus de comandantul suprem Min Aung Hlaing, organism care a preluat controlul asupra competențelor legislative, executive și judiciare ale statului la 2 februarie 2021.</p> <p>În calitate de ministru în guvern, face parte din regimul militar care a preluat puterea în cursul unei lovituri de stat militare și a înlăturat liderii aleși în mod legitim în Myanmar/Birmania. În calitate de ministru al investițiilor și al relațiilor economice externe, a fost responsabil de facilitarea afacerilor și a investițiilor în Myanmar/Birmania și, prin urmare, contribuie la asigurarea finanțării necesare regimului militar. În declarațiile și actele sale, a sprijinit public lovitură de stat și regimul militar, inclusiv afirmând că mass-media internațională a exagerat criza și insistând, de asemenea, asupra faptului că mișcarea de nesupunere civilă se apropie de sfârșit. De asemenea, a interzis cadrelor de conducere ale firmelor străine de telecomunicații să părăsească țara fără permisiune și, în februarie 2021, a demis din minister funcționari publici care protestaseră. Prin urmare, acțiunile, politicile și activitățile sale subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania, iar persoana este angajată în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Myanmarului/Birmaniei.</p>	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
46.	Thet Thet Khine	<p>Data nașterii: 19 august 1967; Cetățenie: Myanmar/Birmania; Locul nașterii: Mogok, Myanmar/Birmania; Genul: feminin Adresa: 127A Dhamazadei Road, Kamayut, Yangon, Myanmar/Birmania; Numărul pașaportului: MB132403 (Myanmar/Birmania), eliberat la 7 mai 2015, expiră la 6 mai 2020; Numărul cărții de identitate naționale: 9MAKANAN034200</p>	<p>Thet Thet Khine a fost ministra protecției sociale, ajutorului și relocării începând din 4 februarie 2021. A fost numită de Consiliul administrativ al statului (CAS), condus de comandantul suprem Min Aung Hlaing, organism care a preluat controlul asupra competențelor legislative, executive și judiciare ale statului la 2 februarie 2021.</p> <p>Ea a sprijinit în mod public lovitura de stat în repetate rânduri. În calitate de ministă în guvern, face parte din regimul militar care a preluat puterea în cursul unei lovituri de stat militare și a înlăturat liderii aleși în mod legitim în Myanmar/Birmania. În declarațiile și actele sale, a sprijinit public lovitura de stat și regimul militar, inclusiv prin declarația sa potrivit căreia armata a organizat lovitura de stat ca răspuns la fraudele electorale. De asemenea, a respins faptul că armata a comis acte de genocid împotriva populației Rohingya. Prin urmare, sprijină și este implicată în acțiuni și politici care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania, precum și în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea Myanmarului/Birmaniei.</p>	21.2.2022
64.	Ni Lin Aung	<p>Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin</p>	<p>Generalul-maior Ni Lin Aung lucrează în cadrul Comandamentului central de est din august 2022. Este fostul comandant al Comandamentului de est al forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw). O parte a jurisdicției Comandamentului de est cuprinde statul Kayah. Într-un atac care a avut loc la 24 decembrie 2021 în apropierea satului Moso din periferia orașului Phruso, statul Karenni (Kayah), cel puțin 35 de persoane au fost ucise, printre care civili, copii și doi lucrători umanitari din cadrul ONG-ului Salvați Copiii. Tatmadaw este considerată responsabilă pentru atac. În funcția sa de comandant al Comandamentului de est, generalul-maior (fost general de brigadă) Ni Lin Aung a comandat direct unitățile din statul Kayah, inclusiv pe cele responsabile de masacrul respectiv. Generalul-maior Ni Lin Aung este, prin urmare, răspunzător de încălcări grave ale drepturilor omului și se implică în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea din Myanmar/Birmania.</p>	21.2.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
65.	Aung Zaw Aye (alias U Aung Zaw Aye)	Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	<p>Generalul-locotenent Aung Zaw Aye este ministru-șef al statului Shan din februarie 2023. El este fostul comandant al Biroului de operații speciale nr. 2 al forțelor armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw).</p> <p>Într-un atac militar care a avut loc la 24 decembrie 2021 în apropierea satului Moso din periferia orașului Phruso, statul Karenni (Kayah), cel puțin 35 de persoane au fost ucise, printre care civili, copii și doi lucrători umanitari din cadrul ONG-ului Salvați Copiii. Tatmadaw este considerată responsabilă pentru atac. În funcția sa de comandant al Biroului de operații speciale nr. 2, generalul-locotenent Aung Zaw Aye a deținut comanda Comandamentului estic, care comandă direct unitățile din statul Kayah, inclusiv pe cele răspunzătoare de masacrul respectiv. Generalul-locotenent Aung Zaw Aye este, prin urmare, răspunzător de încălcări grave ale drepturilor omului și se implică în acțiuni care amenință pacea, securitatea și stabilitatea din Myanmar/Birmania.</p>	21.2.2022
71.	U Than Swe (alias Than Swe)	Data nașterii: 1957 sau 1965; Cetățenie: Myanmar/Birmania; Genul: masculin	<p>U Than Swe este ministrul de externe al Uniunii Myanmar/Birmania din februarie 2023. El este fostul președinte al Comisiei anticorupție, numit de Consiliul administrativ al statului (CAS) în perioada 19 august 2022-februarie 2023.</p> <p>Sub conducerea lui U Than Swe, Comisia anticorupție a pus în aplicare politici care au scopul de a legitima lovitura de stat militară, inclusiv implicarea sa în proceduri împotriva liderilor aleși în mod democratic, cum ar fi aducerea unor acuzații de corupție împotriva consilierului de stat Daw Aung San Suu Kyi. Prin urmare, în calitate sa de președinte al Comisiei anticorupție, Than Swe a fost implicat în activități și în politici care subminează democrația și statul de drept în Myanmar/Birmania.</p>	8.11.2022”

2. Rubrica referitoare la următoarea entitate care figurează pe lista din secțiunea „B. Persoanele juridice, entitățile și organismele menționate la articolul 4a” se înlocuiește cu următorul text:

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„5.	Forest Products Joint Venture Corporation Limited	<p>Adresa: 422/426, Rm 2, 2nd Flr, Strand Rd., Corner of Botahtaung Pagoda St., FJVC Center, Ward (4), BTHG; 52/66, Rm 2, 3rd Flr, Botahtaung Pagoda St., Lower Block, Botahtaung Township, Yangon, Myanmar/Birmania; Tip de entitate: Asociere în participație; Locul înregistrării: Myanmar/Birmania; Tel. 01-9010742; 01-9010744; 09-443250050; E-mail: fjv.md@gmail.com</p>	<p>Forest Products Joint Venture Corporation Limited (FPJVC) își desfășoară activitatea în industria lemnului în Myanmar/Birmania, prelucrând tec și lemn de esență tare. În pofida faptului că este o societate publică, FPJVC este controlată de stat, care (i) deține majoritatea acțiunilor FPJVC prin intermediul Ministerului Resurselor Naturale și Conservării Mediului (MONREC) (10 %) și al Myanmar Timber Enterprise (MTE) (45 %), care este deținută de stat, și (ii) are dreptul de a numi majoritatea membrilor consiliului de administrație al FPJVC (cu câte trei membri numiți de MONREC și, respectiv, MTE, din cei 11 membri în total).</p> <p>La 1 februarie 2021, forțele armate din Myanmar/Birmania (Tatmadaw), conduse de comandantul suprem Min Aung Hlaing, au preluat puterea de la guvernul civil legitim printr-o lovitură de stat și au constituit Consiliul administrativ al statului (CAS) pentru a exercita competențele legislative, executive și judiciare ale statului. La 2 februarie 2021, regimul militar a numit un nou cabinet, inclusiv un nou ministru al resurselor naturale și al conservării mediului (MONREC). Prin intermediul CAS și al noului cabinet, regimul militar a dobândit controlul asupra întreprinderilor de stat, inclusiv a FPJVC, și a beneficiat de pe urma acestora. Prin urmare, FPJVC este controlat de Tatmadaw și generează venituri pentru acesta, contribuind astfel la capacitățile sale de a întreprinde acțiuni care subminează democrația și statul de drept.</p>	21.6.2021”